Экспертным советом премии официально объявлен список компаний финансового сектора, номинированных на премию «Финансовая элита России 2014». Шорт-лист в этом году составлен на основании данных ренкингов и рейтингов сразу двух ведущих рейтинговых агентств России: Генерального консультанта премии — Рейтингового агентства «Эксперт РА», а в подгруппах «Инвестиционные компании» и «Управляющие компании» — на основе данных Национального рейтингового агентства. Банки, страховые, инвестиционные, управляющие компании, пенсионные фонды и другие финансовые организации, указанные в данном списке, официально становятся номинантами премии и, в случае заинтересованности, могут подать заявку на участие в финальном конкурсе.

В 2014 году в шорт-лист вошли десятки компаний, имеющих многолетний опыт работы в различных сегментах финансового сектора экономики России — такие как ОАО «Промсвязьбанк», ООО «Страховая компания «Согласие», «ВТБ Капитал Управление активами», группа компаний «Регион», ОАО «Альянс Инвестиции», НПФ Сбербанка, а также компании, продемонстрировавшие наиболее заметную динамику развития бизнеса — ООО «ФК «РОСТ», УК «Эверест Эссет Менеджмент», ОАО «АКБ «Югра», ООО «Урса Капитал», НПФ «Европейский пенсионный фонд» и другие.

Результатом следования новым реалиям финансового рынка стало появление новых подгрупп и номинаций — «Микрокредитование». В них номинированы такие компании, как ОАО «Финотдел», ООО «Домашние деньги», ЗАО «Кредитный Союз», ГК «Деньги Сразу», ОАО «Городская Сберкасса» и др.

В подгруппе «Банки» заявлены такие крупные финансовые организации, как ОАО «Московский кредитный банк», ОАО «Альфа-Банк», ОАО «Банк Российский Кредит», АКБ «Инвестторгбанк» (ОАО) и другие крупнейшие банки. В отраслевых банковских номинациях представлены ЗАО «Тойота Банк», ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», ЗАО «КБ «ДельтаКредит», ЗАО «АКБ «Новикомбанк», ОАО «Московский Индустриальный Банк» и другие.

В подгруппе «Страховые компании» помимо таких крупных страховщиков, как ОСАО «Ингосстрах», группа «СОГАЗ», ОСАО «РЕСО-Гарантия», ОАО «СК «Альянс», группа «АльфаСтрахование», достигших результатов на федеральном уровне, в шорт-лист традиционно вошли молодые и динамично развивающиеся страховщики — ЗАО «Русский Стандарт страхование», «Сбербанк Страхование» и другие.

Секретарь Оргкомитета премии «Финансовая элита России 2014» Антон Запольский отмечает: «Прошедший год был достаточно трудным для всего финансового сектора, и в особенности для коммерческих банков. Десятки банков, в том числе очень крупных, лишились лицензии. Но, несмотря на тяжелую ситуацию в банковском секторе и общий спад экономической активности, на финансовом рынке есть надежные и динамично развивающиеся компании, не только с государственным участием. И наша задача — показать рынку эти компании, дать им возможности расти дальше и вытянуть за собой весь финансовый сектор».

Десятая торжественная церемония награждения лауреатов премии «Финансовая элита России 2014» пройдет в первой половине июня 2014 года в Москве. Подробную информацию об участии в конкурсе можно получить в Оргкомитете премии.

С полным списком номинантов премии «Финансовая элита России 2014» можно ознакомиться на официальном сайте в разделе «Премия 2014» <a href="http://finelita.ru/award2014">http://finelita.ru/award2014</a>.

Источник: Википедия страхования, 04.04.14